

## 五一聚惠周 荣威让利嘉年华

“五一出行，荣威相伴”。节假日出游挤火车？挤地铁？搭朋友的车？统统不需要。首付2万，享按揭2年0利率，荣威伴您幸福出游！

宁波剑光明荣威4S店作为全新的一家旗舰店，特享厂家开业支持，在本周六举办“五一聚惠让利嘉年华”活动，优惠力度今年最大，全系现车，再享额外抽奖大礼，大奖55寸液晶电视，100%中奖。

本周六促销会，宁波剑光明荣威额外推出8台特价车，最高优惠4万元。限时抢购，订车再送家电，还有玩游戏抵购车款，各种优惠，尽在宁波剑光明。

现在来剑光明荣威展厅玩“flappy bird”，过关得一分，就可抵50元购车款，



得分越多，优惠越多。告别手残党，赢得多重现金优惠，快来宁波剑光明。

4S店地址：鄞州大道西段777号（靠近机场路）

导航也搜“万金路公交站” 抢购热线：8824 5555

## “五”动全城 “一”降到底 东南三菱“五一”大尺度团购秀

4月27日（本周日），宁波康达4S店将举行“五”动全城 “一”降到底，东南三菱“五一”大尺度团购会。

以“专为中国市场”开发的全球战略车型三菱风迪思，“时尚运动家轿”三菱翼神携手打造一场全民购车盛宴。体验科技，体验惊喜，体验高分贝，宁波康达带您一览活动当天精彩看点……

【尺度一】“一赌风采”拉斯维加斯风情体验：赢筹码兑万元豪礼，我们诚邀您的参与！

【尺度二】一锤定音 锣响礼来：寻找甬城最高音；一锤“定”铜锣最高分贝，所有参与者均有机会获得——原厂1:18翼神仿



礼！ 【尺度三】劳动节特供车型提前曝光：特供车型单台现金优惠直达2万元。活动当天您将提前享受只为“五一”精心准备的购车套餐，所有优惠及礼包先定先选，选完即止！

推荐	原价(元)	现价(元)
V3菱悦“劳动光荣”车型	64800	59800
V5菱致“劳动光荣”车型	0首付 0购置税 最后5台抢!	
V6菱仕“劳动光荣”车型	89800	89800
V6菱仕“劳动光荣”车型	降1万再送1万元礼包	
三菱翼神“大尺度”版	降1万再送1万元礼包	

钜惠尊享热线：  
0574-88211999  
地址：鄞县大道中段798号东南三菱4S店

## 2014 BMW 3行动在宁波宝昌掀起运动狂潮

4月17日，“2014 BMW 3行动”全国城市挑战赛在甬城激烈展开，活动由宝马官方携宁波宝昌共同举办，数百名参赛选手齐聚宁波波尔多动物园，全方位感受高档运动轿车之王——全新一代BMW 3系的运动王者，悦享纯粹驾趣。

各站城市选拔赛将持续至8月，从90个城市胜出的660名选手将在全国总决赛中角逐，争夺40个欧洲之旅的名额。今年的全国总决赛将在上海国际赛车场举行，而欧洲之旅也将奔赴比利时一级方程式赛道——斯帕(Spa)赛道。

BMW 3系全面推出BMW专属定制服务，让客户从“选你所爱”升级成“定我所需”，根据个人的实际需要规划一款彰显个性又兼具功能性的梦想座驾。

逐，争夺40个欧洲之旅的名额。今年的全国总决赛将在上海国际赛车场举行，而欧洲之旅也将奔赴比利时一级方程式赛道——斯帕(Spa)赛道。

Since 1924

MG3舒适版  
指导价：69700元  
优惠价：58800元

赠送三年无忧保养  
2年0利率 日供仅需一包烟

Polo 有竞争对手啦!

可享受条件，请来电咨询

【更省油】 0.4元 每公里，大力士小胃口  
【更安全】 双五星碰撞 47.1分  
【空间更大】 同级空间更大 轴距达到 2520mm

腾峰MG 销售热线: MG: 86651111  
宁波腾峰汽车销售服务有限公司 4S店地址: 宁波骆驼街道慈海南路2166号

## 全新奥迪A3上市会精彩举行

4月19日，奥迪高档A级车，高效智能、简约设计的运动型轿车——全新奥迪A3车型上市发布会在宁波国奥、润达、恒迪精彩举行。

全新国产A3 Limousine三厢版轿车是首款高档A级运动型轿车，在经典三厢造型中融入了双门轿跑车风格，并且以简约设计理念塑造出动感风范。

完美的全新内饰、水平仪表盘设计、镶嵌式三维饰条、电动折叠的超薄显示器，创新的触控MMI操作概念，完美集成奥迪Con-

nect设计，都完美的诠释了奥迪的进取精神。

在外观上，全新奥迪A3前脸采用奥迪家族传承的一体式进气格栅，大灯内部的LED日间行车灯采用更犀利的锐角设计，不仅具有安全警示的功能，更突显了奥迪家族的独特气质。车身侧面的两条腰线和车顶的弧线，一起勾勒出新A3独有的动感造型。车窗下侧的“暴风线”轮廓鲜明，由车头贯穿至车尾将前大灯和后尾灯相连，形成一条动感的腰线。车身后部设计非常具有雕塑感，视觉效果明显。

## 幸福接力至宁波 新一代福美来M5启动预售

4月19日，“幸福接力宁波站 新一代福美来M5预售启动会”成功举办。新车预售全面启动，新一代福美来M5有手动挡和自动挡两款车型。

启动会上，海马还公布了新一代福美来M5的预售政策。消费者参与微信一元订车可以抵扣千元购车款、关注新一代福美来M5微信的消费者还有红包惊喜天天享、更

有价值万元的欧洲豪华游特别大奖等待着幸运的消费者。

新一代福美来M5传承了福美来品牌DNA，作为海马自主2.0时代的全新战略车型现身，以时尚大气全尺寸车身、扎实稳健的操控性能、澎湃顺畅的动力组合、360度跃级优化配置吹响新生的号角。

## 东风雪铁龙C4L百米冲刺王第二季宁波站上演

4月20日，“4无技障，专智不服”——东风雪铁龙C4L百米冲刺王第二季宁波站在九龙试驾火热开启。

此次百米冲刺挑战赛中，有“高性能高端中级车”之称的东风雪铁龙C4L主场邀战，赛道旁不仅云集了各款热销中级车，更有众多豪华品牌车型。

激烈的竞赛吸引了越来越多的车主前来参赛，他们也带来自己的爱车想要与C4L一较高下，其中不乏跑车级别的宝马Z4、丰田86，以及动力充足的高尔夫R系列和GTI小钢炮，比赛现场弥漫着浓浓的挑战气息，场面壮观。面对如此悬殊的级别，C4L丝毫不畏惧，从容应战，成绩斐然。

## 广丰首款中级车雷凌LEVIN 激扬年轻“心”生活

4月18日，广汽丰田首款中级车雷凌LEVIN耀目登场，携带着崭新基因完美上演了全球处子秀。

秉承“不妥协”的品牌精神，雷凌开发团队确定了三大研发基准：即“大胆而超前”的设计，“显著改善的动态性能”以及引人注目的“物有所值”。雷凌兼顾了大气时尚和运动感，完美融合理性价值与感性体

验，展现出令人怦然心动的新锐造型和卓尔不群的跨级实力。

雷凌这款帅气的中级车，开创了中级车整车设计三大革新性设计概念：以“长轴距+短前后悬”获得前卫动感外形比例，以四轮外凸造型形成大气宽稳车型站姿，以简洁明快的线条塑造动感的车身张力。

## 玩，全不同！东风标致2008光芒耀世

4月17日，东风标致2008在国家游泳中心水立方光芒耀世。

2008融汇了东风标致品牌全新设计理念以及全球平台的最佳基因，扬起“产品升蓝”和“技术升蓝”两面大旗，凭借全景天幕玻璃顶、星际宇航驾驶空间、触控智能系统三大利器，成为小型城市SUV市场时尚座驾的风向标，当之无愧地加冕城市SUV领航者。

为了给钟情2008的“玩有所为的都市大玩家”带来“玩，全不同”的专属感，在领航版车型上，加装了真皮座椅、3D智能导航，这些总价超过5000元的越级装备，让2008更加物超所值。

据悉，在本次北京车展上，即将出征2015年达喀尔拉力赛的2008赛车将跟广大观众见面。明年1月，在阔别达喀尔拉力赛25年后，标致-道达尔车队将以一部全新的赛车——2008 DKR开启一段全新的征程，征战这项被誉为世界上最长且最艰苦的越野拉力赛。



力赛。

秉承标致品牌125年的造车历史、全球最高生产标准及制造工艺，东风标致2008为追求个性时尚的年轻消费者带来了前所未有的驾乘体验。视野开阔的全景天幕玻璃顶、创意无限的星级宇航驾驶空间，轻松掌控的触控智能系统，使得2008拥有同级别中城市SUV的越级配置，正如它所崇尚的信念：要做“城市SUV领航者”，引领大玩家们玩有所为！成为引领城市SUV市场的潮流之车！

## 广汽本田强势领跑“汽车企业转型升级”

4月20日，第十三届北京国际汽车展览会拉开帷幕。广汽本田与Honda、东风Honda继续联合参展，众多明星车型齐聚W1馆。其中，广汽本田携刚刚于4月18日战略新车型先导会发布的都市轿跑型SUV缤智(VEZEL)、第三代飞度(FIT)以及新歌诗图(Crosstour)等三款战略新车型火热亮相，成为车展最受瞩目的焦点。

即将于今年第四季度上市的缤智(VEZEL)搭载FUNTEC先进技术，拥有轿

跑车般的流线型外观、未来感的车舱设计以及同级最顶级的燃油经济性。缤智(VEZEL)的发布，标志着广汽本田正式进军SUV市场，将成为中国汽车市场中高级SUV领域的前瞻之作。

此外，广汽本田旗下热销车型第九代雅阁(Accord)、凌派(CRIDER)、锋范(CITY)、奥德赛(ODYSSEY)、全新理念S1等车型也悉数登台，在展现各自风采的同时，也展现了广汽本田日益庞大的车型阵容。

## FUNTEC领衔 Honda多款新车型北京车展首发

4月20日，Honda联合广汽本田汽车有限公司(以下简称广汽本田)和东风本田汽车有限公司(以下简称东风Honda)携旗下明星产品缤纷亮相北京国际车展。

本次车展上发布的新产品搭载了更多的FUNTEC先进技术，包括先进的Earth Dreams Technology(地球梦科技)发动机、新开发的CVT无级变速器和DCT变速器、Idle-Stop发动机节能自动启停系统等环保技

术，平视显示系统、车道偏离预警系统、ESS紧急停车预警等安全技术，它们都将随着新产品而走进顾客的移动生活，进一步提升顾客的乐趣体验。

特别值得一提的是，Honda宣布将加速混合动力技术的推广和普及，伊东孝绅社长表示：“Honda将凭借包括混合动力在内的多种最新环保技术，力争率先达到全球最严格的中国油耗限值法规的要求，不断为顾客提供新价值。”